Gli appuntamenti di Agosto di UN PAESE A SEI CORDE e altro
Sabato 8, ore 21 sul lungolago di Stresa (VB), nel giardino di Villa Ducale Centro Studi Rosminiani, il geniale Sergio Altamura. La sua musica è un mix sapiente di elettronica e poesia. Il musicista pugliese sfodera un amplissimo ventaglio di possibilità timbriche e compositive della chitarra acustica contemporanea.
Sabato 15, ore 21 a Madonna del Sasso (VB) presso il Santuario, ballate e danze tradizionali del Piemonte, melodie e arie francesi e irlandesi rivisitate con grande gusto da Roberto Bongianino (fisarmonica) e Maurizio Verna (chitarra). Il lirismo delle ballate e l'energia solare delle danze si innestano sulla vitalità dell'improvvisazione.
Domenica 16, ore 21 ad Armeno (NO) sotto il gazebo in Piazza del Municipio si esibisce il Bruskers Guitar Duo di Eugenio Polacchini e Matteo Minozzi. Standard, jazz e bossa-nova tra classico e moderno.
Sabato 22, ore 21 a Pettenasco (NO) nella chiesa di Santa Caterina, CHITARRA FEMMINILE SINGOLARE presenta Martina Barlotta, chitarrista classica vincitrice di numerosi premi, apprezzatissima per capacità espressive e originalità di interprete. 

Martedì 25 alla cascina Giaione Circoscrizione 2 Via Guido Reni 102 Torino alle ore 21

replica di E LA MELA FU liberamente tratto dal “Diario di Adamo ed Eva” di Mark Twain con LA BOTTEGA DEGLI SPECCHI 

Franco Giura, Viola Massone,  Alberto Borgi

adattamento e regia di Carola Corgnati

AMICI DI TORINO E DINTORNI NON PERDETEVELO!
e Sabato 29 ancora un’altra replica a Bardineto
Sabato 29, a Miasino, nella splendida scenografia di una Villa Nigra fresca di restauro, va in scena lo Shertler Day, dalle 14 alle 17 per tutti la possibilità di provare e conoscere i prodotti della nota azienda svizzera. In contemporanea il workshop di Beppe Gambetta (info & adesioni presso live@shertlergroup.com), che alle 21 salirà sul palco per un concerto di grandissimo fascino. Gambetta, virtuoso dello stile acustico, consacrato a livello internazionale, è considerato dagli stessi maestri americani un loro pari, degno continuatore di una tradizione musicale sempre viva e rinnovantesi. Ingresso € 10,00
In caso di maltempo i concerti previsti all'aperto si terranno comunque in sedi coperte indicate in loco
Per sostenere la rassegna abbiamo ideato la confezione di VINI A SEI CORDE
I vitigni autoctoni del Novarese offrono un arcobaleno di uve, una varietà di profumi, sapori e colori assolutamente unica. I grandi vini del territorio (Gattinara, Ghemme, Boca, Sizzano, Fara…) nascono dalla loro sapiente miscela, frutto di secoli di grande tradizione vitivinicola. Vinificate in purezza queste uve declinano i loro caratteri in vini dai sapori e profumi intensi, inaspettati, pieni, formati, dai colori netti, che raccolgono tutte le sfumature dei tramonti estivi.

Le sei corde di una chitarra suonate una per una dispiegano, attraverso le vibrazioni del legno, un'arcobaleno di suoni purissimi dalla cui sapiente miscela possono nascere melodie infinite.

Abbiamo voluto accostare i vitigni autoctoni delle colline novaresi ai suoni della chitarra per narrarvi storie di grandi artigiani: il liutaio e il vinificatore, e di prodotti ogni volta unici: vini e chitarre.

Già, vini e chitarre, armonie che riempiono i sensi, per istanti che non si dimenticano.

Mentre sorseggi una di queste bottiglie con i tuoi amici visita il nostro canale YouTube per scoprire la musica dei grandi interpreti che sono diventati cittadini di Un Paese a Sei Corde, la nostra pagina Facebook per seguire tutte le nostre iniziative, il sito www.unpaeseaseicorde.it e www.lafinestrasullago.it
I Vini a Sei Corde sono un'idea de LA FINESTRA SUL LAGO

impostazione grafica di Lidia Robba

etichette dei vini a cura di Jacopo Fontaneto

l'immagine di Un Paese a Sei Corde è opera di Giorgio Rava

I Vini a Sei Corde sono un'edizione limitata di 100 confezioni

PRENOTA!
lafinestrasullago@libero.it
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